3emep 3 décembre 2019
Devoir de Mathématiques N° 8 (1h) : Thalés

Une attention particuliére sera portée sur la clarté de la rédaction. Les exercices 1,2,5 peuvent étre traités direc-
tement sur le sujet si vous le souhaitez. La calculatrice est autorisée.

(3 points) On donne la figure suivante qui n’est pas a I’échelle. Les mesures sont indiquées sur la figure. Les
droites (M N) et (BC') sont-elles paralleles ?

(3 points) On donne la figure suivante qui n’est pas a 1’échelle.
Ona AM =8; AN =12;AB = 13,8 ;AC = 20,7.
Les droites (M N) et (BC) sont-elles paralleles ?
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(3 points)

Monsieur Echevin a planté des rosiers dans son jardin. Il a espacé
ses rosiers réguliérement de 50 cm. Il pense que le mur de sa mai-
son est paralléle au mur de son abri. A-t-il raison? Vous justifierez
votre réponse en modélisant clairement la figure et en indiquant votre
raisonnement.

® Rosier Autres fleurs

(6 points)
Des éléves participent & une (301‘1rse a pied. Avant « A (Départ)
I’épreuve, un plan leur a été remis. Q& >3,
Il est représenté par la figure ci-contre. S / \\O?\ C D
On convient que : B = N =

e Les droites (AE) et (BD) se coupent en C. }OB‘

e Les droites (AB) et (DE) sont paralléles. EPANY

e ABC est un triangle rectangle en A. \\\ L
Calculer la longueur réelle du parcours ABCDE. N (Arrivée)

(5 points) On donne la figure suivante qui n’est pas a I’échelle. On sait que les droites (M N) et (BC') sont
paralléles et que MN =5et BC =Tet NC = 2.
Déterminer la longueur AN.




3emep 3 décembre 2019.
Devoir de Mathématiques N° 8 (1h) : Thalés

Une attention particuliére sera portée sur la clarté de la rédaction. Les exercices 1,2,5 peuvent étre traités direc-
tement sur le sujet si vous le souhaitez. La calculatrice est autorisée.

(3 points) On donne la figure suivante qui n’est pas a I’échelle. Les mesures sont indiquées sur la figure. Les
droites (M N) et (BC') sont-elles paralleles ?

13,8 e

(3 points) On donne la figure suivante qui n’est pas a 1’échelle.
Ona AM =3,6; AN =6;AB =9,6;AC = 6.
Les droites (M N) et (BC) sont-elles paralleles ?
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(3 points)

Monsieur Echevin a planté des rosiers dans son jardin. Il a espacé
ses rosiers réguliérement de 50 cm. Il pense que le mur de sa mai-
son est paralléle au mur de son abri. A-t-il raison? Vous justifierez
votre réponse en modélisant clairement la figure et en indiquant votre
raisonnement.

® Rosier Autres fleurs

(6 points)
Des éléves participent & une (301‘1rse a pied. Avant « A (Départ)
I’épreuve, un plan leur a été remis. Q& >3,
Il est représenté par la figure ci-contre. S / \\O?\ C D
On convient que : B = N =

e Les droites (AE) et (BD) se coupent en C. }OB‘

e Les droites (AB) et (DE) sont paralléles. EPANY

e ABC est un triangle rectangle en A. \\\ L
Calculer la longueur réelle du parcours ABCDE. N (Arrivée)

(5 points) On donne la figure suivante qui n’est pas a I’échelle. On sait que les droites (M N) et (BC') sont
paralléles et que MN =5et BC =Tet NC = 2.
Déterminer la longueur AN.




